Liebe Lehrkräfte,

Beim Online-Einkauf, beim Aufnehmen von Selfies oder im Straßenverkehr: Überall begegnen wir Informationstechnologie und künstlicher Intelligenz. Mit dem Bildungsprojekt „IT2School – Gemeinsam IT entdecken“ lernen die Schülerinnen und Schüler mit den kostenlosen haptischen Materialien spielerisch mehr über IT. 

Zu „IT2School – Gemeinsam IT entdecken“: 
Welche Technik steckt hinter der Informationstechnologie, die unseren Schüler*innen täglich begegnet? Mit IT2School blicken Schüler*innen hinter die Kulissen der digitalen Welt und lernen Grundlagen der Informations- und Kommunikationstechnologie sowie der Künstlichen Intelligenz auf ganz spielerische Weise interaktiv kennen. Wie funktioniert das Internet? Wie ist eine App aufgebaut und wie programmiert man einen Sprachassistenten? Bei „IT2School – Gemeinsam IT entdecken“ lernen Schüler*innen Informatiksysteme zu verstehen, zu hinterfragen und aktiv zu gestalten. Das Projekt ist unter der Leitung von Prof. Dr. Ira Diethelm (Universität Oldenburg/ OFFIS) entstanden und ist modular aufgebaut. Dadurch kann IT2School individuell in weiterführenden Schulen umgesetzt werden. 

Für einen ersten Eindruck schauen Sie sich gerne das Video an

Sind Sie neugierig geworden? Im Anhang finden Sie einen Flyer, den Sie auch gerne in Ihrer Schule weitergeben können.

 Außerdem gibt die Wissensfabrik am 20.06.23 in einer virtuellen Info-Veranstaltung einen Überblick zum Projekt, zu der Sie herzlich eingeladen sind. Melden Sie sich hier an.

Bei weiteren Fragen zur Bildungspartnerschaft melden Sie sich gerne bei mir.


